SO GIAO DUC & PAO TAO DE KIEM TRA PANH GIA CUOI KY 2
TRUONG TRUNG HOC PHO THONG Tén mon: TOAN 12

Thoti gian lam bai: 90 phut;
(50 cau trac nghiém)

Ma dé thi: 132

(Thi sinh khong dwoc su dung tai liéu)

Cau 1: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , tinh khoang cach giira hai mat phing song song
(a):x—2y—2z+4=0 va (f):—x+2y+2z-7=0.
Al B. 3 C.o0. D. -1,

2
Cau 2: Cho | = [sin® xcosxdx va u=sinx. Ménh dé nao dusi day ding?.
0

1 0 1 1
A 1=2[udu. B. | :—juzdu. C.I=[udu. D. | =—[u’du.
0 -1 0 0
Cau 3: Cho sb phte z =—1+3i . Phan thyuc va phan 4o cua sé phirc w=2i—3z Ia;
A. 3va-7 B. 3va-11 C. 3vall D. -3va-7
A ] . 2 cos’x .
Cau 4: Tich phan | =_[ ——dXx c¢o gia tri bang:
7 sinx
7
1 1 1 1
A. —=-Inv/2. B. =+In+/2. C. =-Inv2. D. —=+In+/2.
4 4 4 4
Cau5: Tinh S=1+i+i%+...+i* +i%%,
A S=-i. B.S=1-i. C. S=1+i. D. S=i.

2 3
Cau 6: Cho [ f (x)dx=-3 va m la s6 thyc sao cho [ (m+1) f (x)dx =—9.Tim m.
3

2

A. m=4 B. m=-4. C. m=2 D. I =1
CAu 7: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho hai diém A(2; 3; —1), B (1; 2, 4). Phuong trinh duong
thang nao duge cho dudi day khéng phai 1a phuong trinh duong thing AB.

Xx=1-t X=2-t
A y=2-t . B.{y=3-t
Z=4+5t z=-1+5t
C. x+2:y+3:z—1' D. x—lzy—2:z—4.
1 1 -5 1 1 -5
Cau 8: Cho s6 phuc z thoa (1+i)z=3-i, tim phan ao ciia z .
A -2. B. 2. C. -2i. D. 2i.

Cau 9: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz , cho mit cau (S):x* +y?+2z° =1 va mit phing

(P):x+2y—2z+1=0.Tim ban kinh r dudng tron giao tuyén cua (S) va (P).
A.rzi. B.r=—. C.r:l. D.r:&.
2 2 3 3
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Cau 10: Tim phuong trinh cua tip hop cac diém biéu dién cho s6 phirc z thoa
(12—5i)z+17+7i|

- =13.
z-2-1i ‘
A. (d):x+2y-1=0. B. (d):6x+4y—3=0.
C.(C):x*+y*—4x+2y+4=0. D. (C):x*+y*—2x+2y+1=0.

Cau 11: Cho sb phtc z théa man (1+ 3i)z+2i=—4. Diém nao sau ddy 1a diém biéu dién cua z trong céc
diém M,N,P,Q & hinh bén?

Ay
1 P
e ks
¥ h
1 O | X
Ji“:‘JA’
A. Diém P. B. Piém Q. C. Piém N. D. Diém M.
Cau 12: Cho a,b 1a cac s thyc thoa phuong trinh z? +az+b =0 c6 nghiém 1a 3—2i,tinh S=a+b.
A S=7. B. S=-19. C. S=19. D. S=-7.

Cau 13: Goi M 1a diém biéu dién cua sb phuc z trong mat phéng toa d6, N 1a diém doi xtng cia M
qua Oy (M, N khéng thudc cac truc toa d). SO phitc W c6 diém biéu dién 1én mit phing toa do 1a N .
Ménh d¢ nao sau day diing?

A W=-7. B.w=1Z. C.w=-7. D. |w|>|z].
Cau 14: Tim nguyén ham cta ham s f (X) = (X +1)Sin X.

A. J' f (x)dx =(x+1)cosx+sinx+C. B. J' f (x)dx =—(x+1)cosx+sinx+C.

C. _[ f (x)dx =—(x+1)sinx+sinx+C . D. I f(x)dx =—(x+1)cosx+cosx+C.
Cau 15: Ki hiu S 1a dién tich hinh phang giéi han bodi d6 thi ham s6 y = f (X), truc hoanh, dudng thing
X =a, X =b (nhu hinh bén). Héi khiang dinh nao dudi diy 1 khang dinh ding ?

ol a i b x

v=rf(x)
A.S::—jf(x)dx+jf(x)dx. B.S::jf(x)dx+if(x)dx
C. S=jf(x)dx+j'f(x)dx. D. S:if(x)dx.

Cau 16: Tim nguyén ham ciia ham s6 f (X)=cos2x.
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A. j dx_—23|n2x+C B. .[ =—sm2x+C.

C. J' =——S|n2x+C D. _[ x)dx = 2sin2x+C .
Cau 17: Tim nguyén ham F(x) cta ham s6 f (x) =6x+sin3x, biét F(O)z%-

A F(x)=3x2 -S04 B. F(x)=3x2+ 925X 1.

C. F(x):3x2—cozsx+§- D. F(x)=3x2 - S8

Cau 18: Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho 3 diém A(l; 0; 0); B(O; —2;0) C (0; 0; 3). Phuong
trinh ndo dudi day la phuong trinh cia mét phang (ABC)?

L XYz
1 -2 3 3 -2 1
2+l XY 2o
3 1 -2 -2 1 3
Cau 19: Tinh mé dun cua sb phirc nghich dao cua sé phuc z:(1—2i)2.
AL B. +. c.l D. 5.
NG 25 5
Cau 20: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho diém M (L, —3; 4), duong thang
d: ngz y_55= =2 va mit phang (P):2x+z-2=0. Viét phuong trinh duong thing A diqua M |
vubng goc voi d va song song voi (P)
A.A:X_1:y+3:2_4. B.A:X_1:y+3:2_4.
-1 -1 -2 1 -1 2
C.A:X_1:y+3:2_4. D.A:X_1:y+3:2_4.
1 1 -2 1 -1 -2

Cau 21: Trong khdng gian Oxyz cho ba véc to a=(12;3),b=(~2;0;1),c = (~10;1). Khi do toa d¢ ciia
vécto d =a+b+2c—3i la:

A. d=(-6;2;,-6). B. d=(6;2,-6).

C. d=(0;26). D. d =(-6;2;6).
Cau 22: Trong khong gian véi hé toa @ Oxyz , cho 1(0;2;3) . Viét phuong trinh mit cau tam | tiép xuc
voi truc Oy .

A X2+ (y-2)°+(z-3)* =4. B. X¥*+(y-2)?*+(z-3)*=9

C. X’ +(y+2)*+(z+3)*=3. D. X*+(y+2)?%+(z+3)°=
Cau 23: Cho s6 phirc z=-3—i. S phic lién hop cua w:z—+il la:

A. =3+i. B. 3-i. C. -1-2i. D. -1+2i.
Cau 24: Phuong trinh 2> +3z+9=0 ¢6 2 nghiém phtrc z,,7,. Tinh S=2zz2,+2 +7,.

A. S=6. B. S=-12. C.S=-6. D. S=12.
CAu 25: Tim tat c4 céc s6 thue M sao cho m” —1+(m+1)i 1a s do.

A. m=0. B. m=-1. C. m=1. D. m=+1.
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Cau 26: Néu j f(x)dx=3 Va.[ x)dx =9 thi j x)dx bing bao nhiéu?
2

A. —6. B. 3. C.12. D. 6.

5
Céu 27: Biét f (x)Iaham sé lién tuc trén R va j x)dx=9. Khi dé tinh | = [ f (3x—6)dx.
2

A 1 =24. B. 1 =3. C.1=27. D.O0.
Cau 28: Tim nguyén ham F (x) ciia ham s f (x)=xe*.
A. F(x):lezx(x—1j+c. B. F(x)=1ezx(x—2)+c.
2 2 2
C. F(x):ZeZX(x—%}LC. D. F(x)=2e*(x-2)+C.

Cau 29: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz , cho cac diém A(L0;3), B(2;3;-4), C(-3;1;2). Tim toa
do diém D sao cho ttr giac ABCD 1a hinh binh hanh.

A. D(6;2;-3). B. D(-4;-2;9). C. D(-2;4;-5). D. D(4;2,9).
Cau 30: Cho biét F(x) 1a mot nguyén ham ciia ham sé f (x). Tim 1= [[2f (x)+1]dx.

A. | =2xF(x)+1+C. B. I =2xF(x)+x+C.

C. 1 =2F(x)+1+C. D. I =2F (x)+x+C.

Cau 31: Goi (a) la mat phrfmg cit ba truc toa do tai ba diém A(8; 0; 0), B(O; —2;0), C (O; 0; 4) . Phuong
trinh mat phang () la:

A. x—4y+2z-8=0. B. —+—+—-=1.
4 -1 2

C. x—4y+2z=0. D. X+ Y 2 0.
8 -2 4

Cau 32: Mot 6 to dang chay vai van téc 10m/s thi nguoi 1ai xe dap phanh, tir thoi diém do6 6 t6 chuyén
dong cham dan déu véi van téc v(t) = -5t +10(m/s) trong d6 t 1a khoang thoi gian tinh bang gidy ké tir
lac dap phanh. Hoi tir luc dap phanh dén khi dirng han 6 t6 con di chuyén duoc bao nhiéu mét?

A. 10m. B. 20m. C. 2m D. 0,2m.
Cau 33: Goi («) la mat phing cit ba truc toa d¢ tai ba diem A(8;0;0), B(0;-2;0), C(0;0;4) . Phuong

trinh mit phang () la:

AX X 2o, B. Xy Y 2
8 -2 4 4 -1 2
C. x—-4y+2z=0. D. x—-4y+2z-8=0.
Cau 34: Trong khong gian Oxyz . Diém M (-2;1;-1) thudc mit phing nao sau day:
A. —2x+y-z=0. B. x+2y-z-1=0.
C. 2x-y—-z+6=0. D. -2x+y-z-4=0.
Cau 35: Tinh md dun ctia s6 phirc z2=4-3i .
A. |7]=5. B. |z|=+7. C. |z|=25. D. |7|=

Cau 36: Trong khong gian Oxyz cho hai diém A(-13;1), B(3;-1—1). Mat phing trung truc ciia doan
AB c¢6 phuong trinh la:
A. 2x+2y+2=0. B. 2x+2y-z=0.
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C. 2x-2y-z=0. D. 2x-2y-z+1=0.
Cau 37: Trong khong véi hé truc toa dd Oxyz, cho hai diém A(2;-2;1), B(5;—3;—2). Phuong trinh chinh
tic cua duong thang A di qua hai diém Ava B

x-1 y+2 z-1 Xx=1 y+2 z-1

A. A: B. A .
3 1 -3 3 -1 -3

ClA:x—l:yJFZZZ—ll D.A:X_1:y+2:2+1.
3 -1 3 3 -1 -3

Céau 38: Trong khong gian Oxyz cho diém M (—3;1; 2). DPiém M ' 13 hinh chiéu cia M trén mit phang
(Oyz) co toa do la:

A. (0;12). B. (-3,1,0). C. (-30;2). D. (312).
Cau 39: Cho mit cau (S) 6 tm 1 (-13;-2) tiép xtc véi mit phang (P): —2x—2y+z-6=0. Ban
kinh mit cau (S) bang:

A. 6 B.3 C. 4 D. 2
Cau 40: Trong khong gian Oxyz cho dudng thang A X=2_ yzl _2+3 . Diém nao sau day khong
thudc duong thang A

A. M (2;-1-3). B. N(-1,0;-5). C. P(-213). D. Q(5;,-2;-1).
Cau 41: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , cho duong thang d :XTH' = yT_Z = LZ , vecto nao dudi
day 1a vecto chi phuong ctia duong thang d ?

A u=(1-3-2). B. u=(132). C.u=(-13-2). D. u=(-1-3,2).
Cau 42: Tim nguyén ham ctia ham s6 f (x) = 3x2+e7%.

A. If(x)dx:x3+e‘X+C. B. jf(x)dx:x3—e-X+c.

C. If(x)dx:xz—e‘X+C. D. jf(x)dx:x3—eX+c.

Cau 43: Cho s0 phitc z thoa 2z+3Z =10+i. Tinh [z].

A. |7]=3. B. |z|=+5. C.|7=+3. D. |z]=5.
CAau 44: Ki hiéu (H) 14 hinh phang giéi han béi d6 thi ham sé y =sin x,, truc hoanh va hai dudng
thang x = 0, x = 7. Tinh thé tich V ctia khi tron xoay thu duoc khi quay hinh (H) xung quanh truc OX.

2 . 2
-1 v=Z-1 cv==, D.v="_
2 2

AV = .
2 2

W

1
Cau 45: Tinh tich phan 1 = [(x+2)e"dx.
0

Al =2e-1. B. 1=1-2e C. l=e-1 D. | =2e+1.
CAau 46: Cho hai s6 phitc z; =3—2i va z, = 2+5i .Tinh modun ciia s6 phirc z, +2, .
A |z,+12,|]=+/33 B. |z, +2,|=+/34. C. |z +12,|=5. D. |z,+2,|=+/74.

Cau 47: Trong khong gian vadi hé truc toa do Oxyz, cho mat cAu

(S):x2+y2+22+4x+6y—22—11:0.
Tim toa d6 tam | va tinh ban kinh R cia (S).

A. 1(-2,-31)va R=25. B. 1(-2,-3;1)va R=5.
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C. 1(23-1)va R=5. D. 1(2;3,-1)va R=25.
CAu 48: Cho hinh phang (H) giéi han béi d6 thi y =2x—x’ va truc hoanh. Tinh thé tich V cta vat thé
tron xoay sinh ra khi cho (H) quay quanh tryc Ox.

A.Vzgn. B.Vzin. C.V:ﬂ. D.Vzg.
15 3 3 15
Cau 49: Trong khong gian vi hé toa do Oxyz , cho hai diém M (2;1; —2) va N (4; —5;1). Tinh d6 dai

doan thang MN .

A. a1, B. 49. C.7. D. 7.
2 2018
CA&u 50: Tinh tich phan | = _[ —aX.
5,6 +1
2020 2019 2018
A. 1=0. I=2 . C. =2 . D.I=2 .
2019 2019 2018
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